
Velká SDK UŠO – Chlumec nad Cidlinou 31. 8. 2011
(Společné jednání SDK UŠO, sekretářů a zástupců krajských SDK)

Přítomni: Zdeněk Špička (SDK UŠO, Olomoucký a Zlínský kraj), Břetislav Uhříček (SDK 
UŠO), Stanislav Jarý (SDK UŠO), Ondřej Vylíčil (Královehradecký kraj), Vladimír Bernard 
(Královehradecký  kraj),  Milan  Netolický  (Pardubický  kraj,  Vysočina),  Ladislav  Obluk 
(Moravskoslezský kraj), Petr Kasper (Plzeňský kraj), Petr Šulc (Středočeský kraj), Jaroslav 
Procházka (SDK UŠO), Jan Paroubek (SDK UŠO), Pavel Mohr (předseda UŠO), Petr Horna 
(Ústecký kraj, Liberecký kraj), Drahoslav Krejza (SDK UŠO), Alois Adamovic (Karlovarský 
kraj)
   

Zápis z jednání:

1. Žádost L. Daňka o umožnění hry v licencovaných soutěžích UŠO souběžně s účastí 
v soutěžích CZDA

SDK žádost zamítá. 
 

2. Pohár UŠO 2011/2012

Kvóty pro sezónu 2011/2012
Střední Čechy – 8 Královehradecký kraj – 8 Ústecký kraj – 7
Jihomoravský kraj – 6+1 Olomoucký kraj – 6 Jihočeský kraj – 5 
Moravskoslezský kraj – 5 Pardubický kraj – 4 Karlovarský kraj – 4
Plzeňský kraj – 4 Zlínský kraj – 2 Liberecký kraj – 2
Kraj Vysočina - 2

Termín dodání postupujících týmů – 15. 2. 2012
Velké finále proběhne ve Valdicích u Jičína

3. Pohár UŠO 2012/2013

SDK  se  zabývala  možností  snížení  počtu  finalistů  až  na  16  týmů.  Na  základě 
zkušeností  z krajů  SDK  tuto  variantu  nedoporučuje,  jelikož  širší  záběr  finálového 
turnaje je motivační pro účast v soutěži.
Varianta snížení finalistů na 32 je reálná a nezbytná v případě, že z rozhodnutí VV 
dojde ke zrušení SL a finále poháru by se odehrávalo v neděli po RGP. 

4. Odkaz v článcích UŠO na Facebook

Sekretář informoval o možnosti doplnit články na webu UŠO o odkaz na facebook ve 
formě „líbí se vám článek, pak jej pošlete přátelům“. Přítomní s tímto prvkem vyjádřili 
souhlas v případě, že bude proklik pouze na pozitivní reakci. 

5. Superliga

Sekretář informoval o průběhu a způsobu doplňování soutěže pro následující sezónu. 
Ze 16 týmů padaly 4. Ze 12 zachráněných se dva týmy sloučily a jeden rozpadl. Tzn., 
že doplněno mělo být 6 nových týmů. Nakonec byla soutěž doplněna až 14. Týmem 



z MČR HLS.  Dále  informoval  o  jednotlivých názorech  hráčů  a  týmů na  soutěž  a 
vytížení hráčů.
Přítomní  diskutovali  o  problematické  smysluplnosti  soutěže,  která  je  velmi  dobrá 
myšlenkou, ovšem s problematickou odezvou. Zavrhli variantu návratu k původnímu 
modelu, kdy SL stála mimo ligovou soutěž.  Přítomní byli  názorově rozděleni do 3 
skupin.  Jedna  se  přikláněla  ke  zrušení  SL,  druhá  k zachování.  Ta  třetí  pak  pro 
zachování jen v případě, že rozpočet UŠO umožní její jisté pořádání.
SDK tak podstoupila zásadní otázku budoucnosti na VV UŠO. V případě, že dojde 
k ukončení  soutěže,  musí  kraje  počítat  s návratem  týmů  do  nejvyšších  krajských 
soutěží. Zároveň dojde ke zrušení MČR kat.  Elite a nejvyšší  mistrovskou kategorií 
bude finálový turnaj pro týmy nejvyšších krajských soutěží, nyní zvaný jako MČR 
HLS. 

6. Hrací sály

Sekretář  informoval  o  ukončení  spolupráce  z důvodu  rekonstrukce  s olomouckou 
Sidií.  Informoval  o  možnosti  pořádání  akcí  v KD  v Bystřici  nad  Pernštejnem  a 
v Pardubicích v obchodním centru. 
SDK rozhodla, že pro pořádání MČR zvolí jistotu v podobě Králík. A to přesto, že 
poslední RGP sezóny je také v Králíkách.
Bystřice je rezervována na dubnový termín RGP (v termínu MČR nebyla volná).
Zazněly další možné tipy – Kdyně, TJ Slávie Hradec Králové, sklady letiště Ruzyně. 
Ty prověří sekretář ve spolupráci s příslušnými krajskými sekretáři.

Zapsal: B. Uhříček
Ověřil: Zd. Špička


